







Esperanto in bodočnost

Zopet je minulo leto odkar smo se zbrali mlajši in starejši somišljeniki esperanta...

Vsak kdor je pošten, socialen človek, je tudi lahko esperantist. Zakaj? Zato ker esperanto pozna samo ideje prijateljstva, skupnosti itd.

Kaj mi pomaga, če pridem recimo do Italijana, Nemca, Francoza, Angleža itd., in mi lahko želi vse najboljši...

Mi ne zavračamo drugih jezikov, obratno vsak narod mora najprvo spoštovati svojo materinščino in potem se le pride drug jezik.

STUDENCI PRI MARIBORU

Povišanje. Največ se zadnji čas pri nas govori in razpravlja o racioniranju življenjskih potrebščin in o razdelitvi življenjskih nakaznic...

Kdaj je otrok goden za srednjo šolo. O tej snovi bo predaval v četrtek, dne 30. t. m. v studenški »Ljudski univerzi« prof. g. Gustav Sifih.

Nakaznice za nabavo moke in kruha se bodo izdajale v nedeljo, dne 2. februarja od 8. do 19. ure v dvorani deške ljudske šole v Studencih.

RIBNICA NA POHORJU

Hude križe in težave imamo v našem »letoviskem« kraju s prehrano. Zlasti manjka kruha v delavskih družinah, ker ni moke.

Ustavitev dveh komunističnih listov v Angliji.

Vlada je ustavila komunistični list »Daily Workers« in »The Week«, ker sta pisala proti interesom angleške obrambe.

Peklenski stroj je eksplodiral v tiskarni »Grafika« v Zagrebu pod rotacijskim strojem. Škoda je majhna. Prijeli so 7 oseb.

Pri tem pa moramo vedeti, da so mali narodi hlapci, če se morajo na ljubo velikim učiti njih jezik, če bi pa vsi govorili mednarodni esperanto...

Zato se pa moramo naučiti takšen jezik, da nas bo stalo največ 50 din. Lahko se ga naučimo čez zimo, za pečjo v 4 mesecih.

LASKO

Šestdesetletnica dolgoletnega železničarja Jelovška in njegovi spomini

Danes v četrtek, dne 30. januarja 1941 praznuje 60. letnico v krogu svoje družine v Laskem upokojen železničar Jelovšek Matija.

Edina zabava teh resnih železničarjev je njih godba, ustanovljena leta 1902. Nešteto krat je spremlja pod lokomotivo pregaženega tovariša tja gori v skrivnostne Širje ali otožno Loko.

Klepar na kmetiji (Sevnica)

Vprašanje: Sprejet sem bil pri kmetu za gospodarska dela proti mesečni plači din 200. Prve mesece sem hotel oditi, pa so me prosili naj ostanem...

Čankajšekov udar proti „komunistični armadi“

Tass poroča podrobnosti, kako je Čankajšek razorožil 4. armado, ki je bila znana kot »rdeča armada« in je operirala v pokrajini Hoanhuaj.

Nekateri so mnenja, da bi to utegnulo izzvati na Kitajskem novo državljansko vojno. — Tass ne javlja, kakšno stališče bo zavzela moskovska vlada...

Wendel Willkie v Londonu. Dne 26. t. m. je dospel v London bivši predsedniški kandidat pri volitvah v Zedinjenih državah Wendel Willkie.

KULTURNI PREGLED

NARODNO GLEDALIŠČE V MARIBORU.

Ferdo Kozak »Lepa Vida«

Ferdo Kozak spada v vrsto mlajših slovenskih dramatikov in se je predstavil občinstvu doslej z dvema oderskimi deli.

Če odračunamo ponesrečeno simboliko z naslovom vred, ostane »Lepa Vida« kot zanimiv poskus družabne drame, ki nima na sebi nič tipično slovenskega in bi se mogla vršiti kjerkoli.

Delavski pravni svetovalec

Izrabanje postrežnice (Celje)

Vprašanje: Pogodila sem se za službo postrežnice po 3 ure na dan, ob sredah in sobotah deli dan in enkrat mesečno pranje perila...

Klepar na kmetiji (Sevnica)

Vprašanje: Sprejet sem bil pri kmetu za gospodarska dela proti mesečni plači din 200. Prve mesece sem hotel oditi...

Odgovor: Sami ste že zadeli žrebek na glavo. Le v obrti, trgovini in industriji smejo zahtevati delavci mezd, ki je določena za pomožne delavce...

določena nobena minimalna mezda in lahko zahtevate le toliko, kakor ste se pogodili.

Koča na posestvu šumske uprave (Črnomelj)

Vprašanje: V gozdu šumske uprave razlaščenih gozdov imam barako, ki mi jo je dala še bivša tvrdka »Jugoles« v Črnomlju.

Odgovor: Ker nimate očitno nikake pogojene pravice, da bi smeli imeti barako na svetu šumske uprave brez protidajave...

Soc. zavarov. pogodba s Francijo (Rajhenburg)

Obrnite se na ravnateljstvo OUZD v Ljubljani, Miklošičeva cesta v vprašanjem, kako je sedaj v praksi s socialno zavarovalno pogodbo med Jugoslavijo in Francijo.

MALIOGLASI

FRANC REICHER, MARIBOR

Tržaška cesta 18, se priporoča cenj. občinstvu za izdelavo oblek za gospode in dame po najnižjih dnevni cenah.

Priporoča se

SPECERIJSKA TRGOVINA

Delavski dom t. l. t. t.

Maribor, Frankopanova ulica 1.

Ljudska tiskarna d. d. v Mariboru

Sodna ulica štev. 20

Izvršuje vsa v grafično stroko spadajoča dela najceneje in najhitreje.

SEDAJ JE ČAS:

da za mali denar hranite kolesa čez zimo, ako nimate doma prostora, da pustite Vaša kolesa temeljito pregledati...

Oglašujte

v »Delavski Politiki«

Zahtevajte vedno in povsod kruh in pecivo iz Delavske pekarne v Mariboru. Telefon št. 2324